

“我们虽是兄弟，但却同母异父，我们的父亲还是死敌。我不提刀砍了你就不错了，还好意思让我帮你夺帝位？”

天外天廊玥福地，闭关修炼的无心怒斥亲哥哥萧羽，却不知这并不是他们第一次见面。



四年前，萧楚河因涉琅琊王谋逆案而被贬庶人，这让萧羽暗暗松了口气，但他没敢懈怠，依然抓紧时间培植自己的势力，将杀手组织暗河和魔教纳入麾下。

魔教是大大小小三十几个域外教派合起来的统称，为首的一支是天外天。

十二年前，魔教东征失败，天外天的宗主叶鼎之虽去世，但魔教仍有一战之力。

于是，中原武林与魔教签订十二年锁山河之约，而叶安世则作为质子被忘忧禅师收养，取法号“无心”，天外天的事务都交给了白发仙和紫衣侯打理。

无心天生魔心，忘忧断他此生没有佛缘，便让他入罗刹堂修习秘术，参悟万物心法。

十二年后，无心重返天外天，短短几个月就平息了内乱。

此时，销声匿迹四年的萧瑟现身雪月城的消息早已传到了萧羽的耳朵里，他见无心的能力远远超出自己想象，于是不远千里赶到廊玥福地，希望与无心结盟。



雷家有祖训，子弟潜心研究火器、拳法和指法，不准碰任何兵器。

可雷云鹤的兄弟雷轰，自从见了李寒衣与赵玉真一战，不仅对李寒衣心生爱慕之情，更是被他们的对决所折服，回家后告诉雷云鹤，说世上武学，最美仍是剑。

雷云鹤不服，孤身拜会望城山，一指打退上百拦路道士，两指掀去乾坤殿屋顶，见到了闭关修炼的赵玉真。

赵玉真走火入魔，断了雷云鹤一臂，自己也元气大伤。

李寒衣知道后，三上望城山，为赵玉真挡住了来拜山的雷轰，拒绝了对方的表白，傲慢地说等他悟出了剑仙之剑才有资格谈情说爱。

雷轰因此画地为牢，再不出家门一步，而赵玉真因不知李寒衣到过望城山，在山上一等就是十六年。

十六年后，李寒衣不愿再蹉跎岁月，下苍山出雪月，一为问明赵玉真的心意，二为向雷轰道歉，但此举在萧崇和萧羽眼里却被解读成了要助萧瑟重回天启夺位。

南安城内，李寒衣遭到了暗河两位家主苏暮雨和谢七刀一明一暗的阻拦，突围而去后，身后又立刻跟上了唐门三老。



## 无心父亲之死另有隐情

赵玉真心怀苍生，终为一人付出性命，而叶鼎之则不同，他因一人而置黎民于不顾。

二十年前，易文君奉师命嫁与萧若瑾，及至萧若瑾登基，被封宣妃。

萧若瑾对易文君视若珍宝，屡次想立其为后都被朝臣以身份低微为由驳回，于是，他把对易文君的愧疚都施还到了儿子萧羽身上，纵使萧羽不学无术，还是成了十二个皇子中第二个被封王的。

易文君从未爱过萧若瑾，她出身草莽，向往的是自由自在的生活，可深宫内苑的教条法规就像枷锁一样勒得她喘不过气来。

萧羽一岁那年，易文君在湖边留下一根簪子，世人皆以为她投湖而死，原来她只是回到了曾经心爱的叶鼎之身边，生下了无心。

四年的时光，是无心一生中为数不多的快活回忆。他与父母一起生活在杭州，三口之家，怡然自得。

他还有一个叔叔，叫王人孙，一手碎空刀耍得出神入化，是叶鼎之的挚友，也是忘忧禅师唯一的朋友。

小的时候，无心常骑在王人孙的肩膀上，拔他的长胡子玩，嚷嚷着要拜他为师。

好景不长，有一天，人们在易文君常去的湖边找到了她的梳子。



叶鼎之以半招之差输给了百里东君，仓皇而退，却遭到了王人孙、雷家堡雷千亭、温家温冷、潮王阁落夜阑、暗河苏暮雨以及雪月剑仙李寒衣的狙杀。

出卖叶鼎之行踪的是为师门所迫的王人孙。事后，王人孙以师门情意已报为由，放弃掌门继承资格，退出天山派，去了大梵音寺。

李寒衣等人赶到时，易文君和师兄洛青阳已经到了，正与叶鼎之叙话。他们不知对方是敌是友，没敢向前，只在原地静观其变。

魔教东征，差点把半个北离打下来，雪幽泉拼死反抗，死伤殆尽，只剩易文君和洛青阳两个门人。

在易文君的哭诉中，叶鼎之终于明白，自己被愤怒冲昏了头，竟致生灵涂炭，妻子师门被灭，而这一切，原来都是个误会。

真相大白，叶鼎之无言面对江东父老，拔剑自刎，以谢天下。

叶鼎之死后，易文君随洛青阳离开，回宫继续做宣妃娘娘，各大门派碍于皇威，认为此事不宜外传，于是派人放话，说是李寒衣杀了叶鼎之，也算是替她和雪月城立威。